Социальные услуги, в форме социального обслуживания на дому, предоставляются учреждением социального обслуживания бесплатно, за плату или частичную плату. Федеральный Закон от 28.12.2013г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» статья 31 в редакции, статья 32.
Предоставление социальных услуг бесплатно
· лицам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, вооруженных межнациональных (межэтнических) конфликтов; 
· [bookmark: _GoBack]лицам, подвергшимся физическому и психическому насилию, потерявшим жилье или работу, оказавшимся в экстремальных психологических и социально-бытовых условиях; 
· участникам и инвалидам Великой Отечественной войны 
· инвалидам боевых действий; 
· лицам, награжденным знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Жителю осажденного Севастополя», «Жителю осажденного Сталинграда»;
· лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог; 
· члены экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств; 
· если на дату обращения среднедушевой доход получателя социальных услуг, рассчитанный в соответствии с нормативно правовыми актами РФ, ниже предельной величины или равен предельной величине среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно. 
На условиях оплаты социальные услуги в форме социального обслуживания на дому 
предоставляются гражданам, если на дату обращения среднедушевой доход получателей социальных услуг, превышает предельную величину среднедушевого дохода, установленного в Краснодарском крае на дату обращения (предельная величина устанавливается в размере полуторной величина прожиточного минимума, установленного в Краснодарском крае). 
Размер платы за предоставление социальных услуг учреждением определяется на основании приказа Министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 05.12.2014 года №981 «Об утверждении размера платы за предоставление социальных услуг на территории Краснодарского края и Порядка ее взимания».
Ежемесячный размер частичной оплаты социальных услуг в форме социального обслуживания на дому составляет: 
 50% от разницы между величиной среднедушевого дохода получателя социальной услуги и предельной величиной среднедушевого дохода установленного в Краснодарском крае;
 рассчитывается по количеству оказанных услуг в месяц. Расчет оплаты за социальное обслуживание ведется по наименьшей стоимости. 
